

根据晋国资党任字(2016)22号文件,任命:谢力同志为太原钢铁(集团)有限公司党委常委。经太原钢铁(集团)有限公司党委常委会研究通过,任命:谢力同志为山西太钢不锈钢股份有限公司党委常委。

根据晋国资任字(2016)17号文件,提名:马法成同志为太原钢铁(集团)有限公司副总经理人选。根据太原钢铁(集团)有限公司董事会决议,聘任:马法成同志为太原钢铁(集团)有限公司副总经理。

2016年10月9日

公司召开庆祝重阳节暨老年工作先进表彰大会

李晓波作重要讲话 高祥明参加



图为太钢庆祝重阳节暨老年工作先进表彰会现场。

王旭宏 摄

■记者 宋维东 报道

本报讯 10月9日,公司召开庆祝重阳节暨老年工作先进表彰大会,总结过去一年老年工作,表彰敬老老先进集体和个人,并对今后一段时期老年工作进行部署。公司董事长、党委书记李晓波到会并作重要讲话。他强调,敬老爱老是中华民族的传统美德,也是太钢的文化传统,公司上下要体贴入微地做好为老服务工作,让老同志安享晚年,老同志一道齐心协力、攻坚克难,助力公司在困难中浴火重生,实现百年梦想,开创更加美好的未来。

集团公司总经理高祥明参加会议,公司党委副书记、纪委书记韩瑞平主持会议,公司工会主席、老龄委主任王继光作工作报告。公司老领导王守恭、刘天义在主席台就座。

会上,一批敬老老先进集体和个人受到表彰。一年来,公司立足实际开展敬老老活动,突出个性特点开展帮扶,社企合作共享为老服务资源,各单位、部门配合开展敬老活动,各项工作取得了显著成效。下一步,要进一步组织开展“敬老文明号”创建活动,培育敬老家风,建设和睦家庭,营造尊老老良好氛围,迎接公司老龄委成立30周年,再创为老服务新成绩。

李晓波充分肯定了公司过去一年的老年工作。他指出,老同志的心一直没有离开太钢,对太钢的感情没有变,始终关心并支持太钢的发展,特别是面对当前严峻的竞争形势,许多老领导、老同志为公司出主意、想办法,鼓励我们发扬太钢光荣传统,坚定信心,迎难而上,埋头苦干,爬坡过坎。许多老同志识大体、顾大局,展现出老一辈太

钢人的高风亮节。在老同志的关爱支持下,在全体太钢人的共同努力下,公司经受住了困难挑战的考验,今年以来取得了来之不易的较好业绩。只要我们坚定战略自信、文化自信、队伍自信和能力自信,认真贯彻落实中央和省委要求,继承老一辈太钢人传承下来的奋斗精神和实干作风,就一定能赢得竞争和未来,不辜负前辈们的期望。

李晓波强调,公司上下要把敬老爱老作为企业文化发扬光大,满腔热情、耐心细致、用爱心和孝心做好为老服务工作,确保老龄工作有人抓、老年人的事情有人管、老年人的困难有人帮;要创新为老服务方式方法,开辟为老服务新渠道,形成老服务新合力,不断提高为老年人多办实事、多办好事的能力,让老同志安享晚年。面对全面深化改革的新形势,公司将平稳有序推进各项改革,并在政策允许范围内尽可能为老同志着想,帮助大家解决实际困难,同时希望老同志们站在改革发展全局的高度,理解、支持各项改革举措,共同维护党和国家的根本利益、维护广大职工群众的根本利益。

李晓波希望老同志们继续保持积极向上、乐观健康的心态,活到老、学到老,度过快乐、充实、幸福的晚年。离退休和内退的党员同志要积极参加党组织生活,认真参加“两学一做”学习教育,在维护社会和谐稳定、帮助企业加快发展、养成良好家风家教等方面发挥优势和独特作用,让余热奔流、让晚霞生辉。

各二级单位厂(矿)领导,管理总部各部门负责人,公司老龄委各老年组织、各地区老龄委、宿舍老龄委负责人,离休干部党总支、党支部负责人,受表彰的单位、个人代表参加会议。

公司举行青工质量主题演讲

■记者 陈强 报道

本报讯 9月29日,公司团委在原炼钢二厂俱乐部举办了“推动本质质量管控,实现品种质量升级”主题演讲比赛。公司工会主席王继光,集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵,公司相关副总级领导及各单位团委(总支)书记或负责人、团支部书记、青年代表参加演讲会。

按照公司今年“质量月”活动安排,公司团委在“质量月”期间,

面向全体青工,以技术与质量、生产与质量、管理质量、质量与发展为主题,通过层层选拔,选出了11名优秀选手参加演讲总决赛。

比赛现场,选手们用身边的典型事例和自己的亲身经历,给大家讲述了质量是什么、我们怎么做才能生产出好质量的产品,如何践行太钢“质量兴企、用户至上”核心价值观的认识和感受。选手们声情并茂的演讲,博得了现场听众的阵阵掌声。质量小知问答环节,职工们踊跃参与,对

答如流,把演讲会再次推向高潮。

最终不锈钢冷轧厂张良获得一等奖,公司机关张宇、炼钢二厂曾旭、尖山铁矿公冶政荣、焦化厂郝慧军获得二等奖,其余六名职工为三等奖。

王继光在讲话中指出,此次参赛选手现场发挥都非常好,展现出了太钢青年的蓬勃朝气。经过几代太钢人的共同努力,太钢不锈钢目前已享誉全球。希望青年一代,今后能勇于担当、敢于担当,牢牢树立质量发展理念,用行动践行好“质量兴企、用户至上”核心价值观,让太钢的明天更美好。

■记者 宋维东 报道

本报讯 9月30日,太钢不锈钢召开安全工作会议,全面部署四季度安全生产工作。公司领导张志方、王继光、柴志勇、高建兵、谢力,相关副总级领导和安委会成员单位负责人参加会议。

太钢不锈钢副总经理高建兵主持会议。会上,安委办汇报了三季度安全工作,并对四季度工作作出部署。安委会成员围绕安全工作存在的问题和薄弱环节进行分析讨论,提出意见建议。

会议指出,公司上下要继续围绕“一高两严”总要求,坚定信心,坚持既定安全工作思路和工作方法不放松,抓落实的工作力度不放松,强化现场控制和打好“三反”歼灭战不放松,进一步汲取事故教训,全面做好安全专项整治、现场安全管控、高风险单元指导服务、安全基础管理、专业安全管理、冬季“五防”和节日期间安全等工作,确保重伤以上事故为零目标的实现。

太钢不锈钢总经理张志方指出,三季度,公司安全生产仍然存在不少问题,不能掉以轻心,必须时刻绷紧安全生产这根弦,在狠抓落实上下功夫,将工作做在日常、做在一线,一如既往地扎扎实实地抓好安全专项整治、“三反”歼灭战、安全标准化建设等基础工作,不断夯实安全管理基础。四季度正值季节交换时期,各种情况复杂多变,要进一步强化安全红线意识,加强研判,制定预案,关注职工精神状态,加大现场检查力度,保证生产安全稳定运行。

张志方还就相关工作提出具体要求。

太钢不锈钢部署四季度安全生产工作

太钢职工载歌载舞庆国庆

■记者 申文丽 报道

本报讯 9月30日,公司在太钢体育场隆重举行2016年“迎国庆”文体汇演。公司党委副书记、纪委书记韩瑞平,公司工会主席王继光,以及公司党委组织部、党委宣传部、离退休职工管理部、公司老龄委相关负责人与近千名职工家属观看汇演。

汇演分为两部分,第一部分为各宿舍区、各健身站组织的全民健身汇演,第二部分为太钢职工文化艺术活动中心组织的文艺演出。在热情激昂的锣鼓声中,全民健身汇演拉开帷幕。节目《斗牛舞》《柔力球》《喜庆秧歌》《空竹舞》,特别是获得过太原市广场舞汇演一等奖的《快乐舞步健身操》让现场观众感受到了老年人特有的生活热情。

在汇演的第二部分,由群众艺术团舞蹈队表演的开场舞《中华情》将现场气氛推向高潮,男生独唱“红歌联唱”、模特表演《桃花渡口》、群众艺术团管乐队乐器合奏,一个个铿锵有力的音符都表达出了太钢人对祖国母亲的款款深情。整场文体汇演在歌舞《亲吻祖国》中结束。

中,全民健身汇演拉开帷幕。节目《斗牛舞》《柔力球》《喜庆秧歌》《空竹舞》,特别是获得过太原市广场舞汇演一等奖的《快乐舞步健身操》让现场观众感受到了老年人特有的生活热情。

在汇演的第二部分,由群众艺术团舞蹈队表演的开场舞《中华情》将现场气氛推向高潮,男生独唱“红歌联唱”、模特表演《桃花渡口》、群众艺术团管乐队乐器合奏,一个个铿锵有力的音符都表达出了太钢人对祖国母亲的款款深情。

整场文体汇演在歌舞《亲吻祖国》中结束。

纪念中国工农红军长征胜利 80 周年

1936年10月,中国共产党领导中国工农红军战胜千难万险,胜利完成举世闻名的二万五千里长征,创造了中外历史的奇迹。红军在长征中表现出来的坚定的共产主义理想、革命必胜的信念、艰苦奋斗的精神和一往无前、不怕牺牲的英雄气概,是我们战胜一切困难、夺取新的胜利的强大动力。为纪念长征胜利80周年,从今日起,本报三版将转载《人民日报》“长征·光辉历程”专栏文章,旨在弘扬伟大的长征精神,引导广大干部职工坚定信心,万众一心,攻坚克难,创造新的业绩,推动公司新的发展。

